



屡修屡坏,这条路什么时候好?

唐河路铁路桥路段积水顽疾难除,部门称根治需铁路部门参与

前几天下雨后该路段积水严重。(图片由市民提供)



因桥底地势低于排水沟,路面被凿出一条水沟。周衍鹏 摄

本报8月28日讯(记者周衍鹏)四方区唐河路铁路桥下路面有很多坑洼,积水现象频发,虽经市政及排水部门多次修整,但都未能根治。建管部门称,因路段特殊,动工需经铁路部门同意并参与,否则目前的维修只能治标不治本。

近日,市民多次拨打本报热线电话反映,四方区唐河路铁路桥下路段目前一直“汪洋一片”,途经此处的车辆经常发生熄火,不少人行车在此遭殃,车身被路面的坑洼碰坏。

28日上午,记者来到这一路段,该路段总长约五六百米,虽然早晨只是降了一阵小雨,但桥下的路面上已经多处积水,最深约20厘米。记者数了一下,仅桥下这段路就有大大小小的水坑十几个,最大

的两个水坑刚好分列桥下这段路的两端,跨度基本与路面等宽,因此若想从此通过,基本上都要趟两遍泥水。

记者看到,虽然路边有排水口,但是由于桥底地势低洼,水根本排不出去,于是都积在了路面的一侧。车辆不得不集中一边通行,很快形成路堵。一名附近驾校学员说,桥下积水的问题已经至少两三个月了。附近超市老板也称,他们也曾多次反映,市政部门及排水部门也曾前来修整,但每次都是修完没几天,一场大雨过后又成了老样子,“反反复复修,反反复复坏。”

该路段附近约有四五家工厂,桥下这段路是工厂的运输车及工人上下班的必经之路。司机王师傅称,前几天大雨过后,路上的积水都快没到

膝盖了,光他看到在桥下熄了火的车就有4辆。这时,一辆刚从桥下驶过的小轿车,摇摇晃晃着停在了路边,原来车前的挡板被磕坏了。

记者随后联系了排水管理处,工作人员表示,桥下路段的排水设备运转良好,但是因为道路坑洼不平,水都积在坑里,达不到排水设施的水位,修路需找建管部门。四方区建管局市政办工作人员称,他们已与排水办多次沟通,会尽快派人前去排水并修复这一路段。

建管部门同时称,因该路段位于铁路桥下,动工需由铁路部门审批,手续很麻烦,目前他们的维修仅限于平整地表坑洼,但如果排水问题解决不了,一场大雨过后,路面就又会变成老样子。

高架路调流,拥堵缓解

不少司机暂时不适应调流线路

本报8月28日讯(记者马健 通讯员于昕 冯波) 28日,胶宁高架路银川西路下桥口、宁德路等路段开始进行交通管制,早高峰胶宁高架西向东方方向交通拥堵有所缓解,但不少司机称还不太适应新的调流线路。

28日早8点左右,记者在胶宁高架路银川西路下桥口附近看到,虽然下着小雨,但由银川西路驶入胶宁高架路桥上的车流很有秩序,周边路口并未出现拥堵。

银川西路与安庆路路口处有不少车辆还想按老路线左转进入宁德路。后被该路口执勤民警拦住。有多位司机称,不太适应新的调流路线,走到银川西路与安庆路路口时就想左转进入

宁德路。一位出租车司机称,他早上7点驾车走到银川西路与安庆路路口时才知道胶宁高架路周边道路正在调流。“我原本想按往常的路线,由银川西路左转进入宁德路,但该路口执勤民警过来告诉我不能左转,我这才明白。”出租车司机称。

“早上开车在银川西路上跑的时候就觉得比较畅快,一点没堵,我还纳闷怎么今天就这么顺畅,原来是胶宁高架路调流了啊。”另一位私家车主说。

青岛交警支队市南大队民警介绍,此次调流主要是为了提升胶宁高架西向东方向的车速,防止驶入胶宁高架路部分路口车流交叉变道造成拥堵。

沿银川西路向西行驶的车辆,在银川西路与安庆路路口处禁止左转进入宁德路。消除了由银川西路进入胶宁高架路的交叉堵点。

民警还介绍,为配合此次调流路线,胶宁高架路银川西路下桥口处的绿灯调整为145秒,比原来延长了30秒。从首日情况来看,胶宁高架路西向东方向的车流很顺畅,达到了一定的调流效果。此外,宁德路、高雄路等主干道上已全部施划了新的标线,撤换了旧的标志牌。因28日是调流首日,还有很多驾驶员对调流路线不清楚,会给驾驶员适应的时间。执勤交警也会在胶宁高架路周边主干道上进行疏导,以保证道路的畅通。

幼儿园禁收书本费 雅思贝儿怎么半年收400元?

家长为让孩子正常上课不得不掏钱

本报8月28日讯(记者李晚晴) 幼儿园马上就要开学了,家长却被告知每学期要收取400余元的书本费。28日记者调查得知,虽然国家明文禁止幼儿园收取书本费,但仍有部分私立幼儿园继续收取。

市民杨女士反映,孩子9月份马上就要入园了,在雅思贝儿幼儿园报了名,已经缴纳了托儿费和餐费,最近幼儿园通知要再缴纳415元的书费。“孩子上半年在另外一个幼儿园上的时候,书本费才缴了五六百元,怎么在这半年的书费就要四百多元?”杨女士感到很吃惊。

28日,记者来到雅思贝儿幼儿园(果园校),幼儿部负责人史老师称,该校是不收取任何书本费

的。不过,家长的说法却不一样。记者在该校门口随机采访了6名送孩子的家长,家长们都说书本费是单独收取的,每年不一样,小班每学期300多元,大班每学期400至500元。“有几本英语教材,还有一些绘本,其实孩子未必能看得懂。”家长姜女士说,虽然幼儿园称购书是自愿的,但是为了让孩子能够和别的小朋友一样正常上课,姜女士每次掏钱都不含糊。

随后记者又采访了岛城两家公办幼儿园和两家私立幼儿园,其中两家私立园往年每学期都会收取几十元的书本费,但是从今年开始,家长还没有接到缴纳书本费的通知。一家私立园虽然不单独收取书本费,但家

称孩子上课需要用到不少书,书本费应该是包含在每月1200元的托儿费里面了。另外一家私立园则仍然单独收取书本费。“大概有十几本,一共280多元。”一位家长称。

记者从青岛市物价局了解到,幼儿园收取书本费是国家明令禁止的。2011年12月31日,国家发布《幼儿园收费管理暂行办法》,其中明确规定幼儿园不得收取书本费。今年8月,青岛市针对公办和民办全日制、寄宿制、半日制幼儿园拟定了《青岛市〈幼儿园收费管理办法(试行)〉(征求意见稿)》,规定除了保育教育费、住宿费和经省政府批准的服服务性收费和代收项目之外,幼儿园不得向家长收取其他任何费用。

计生综合服务车开进企业

为加强企业计生管理服务,更好的为企业育龄群众服务,近日,李沧区开展了计生服务车进企业系列活动。

把计生综合服务车直接开进了企业,现场开展生殖健康查体,发放避孕药具,宣传政策法规等活动,使企业育龄群众直接感受到了计生惠民服务。

日本鸟取 神户 大阪动漫休闲之旅 动漫王国 沙海世界

9月23日春秋航空上海—日本鸟取首航,春秋旅游带您进入“平旅游时代”,市场指导价6000元,春秋旅游报名仅需2999含税含签证(上海出发,青岛/上海段机票往返含税参考价800元),2人报名,立减200元/人,赠送上海商务酒店一晚,不用勒紧裤腰带,完美假期现在才刚刚开始。

今年是第13届世界漫画大会—鸟取大会的举办年,辗转“动漫王国”一定会给你带来更多的乐趣和知识。鸟取素有“动漫王国”之称,是漫画“名侦探柯南”的故乡,其沙丘名闻遐迩,拥有被誉为“鸟取十大温泉”的温泉王国,是山珍

海味的宝库(最出名的牡蛎和松叶蟹被称之为时鲜大王,味中极品)。

春秋旅游将于9月23日至10月25日开辟上海—鸟取的包机航线,它将给“漫画王国”的观赏者和日本深度游的寻访者提供一个方便、经济和快乐的体验旅程。当然,除了观赏鸟取外,您也可选择转道去大阪、神户、冈山等地的行程,得到纵贯日本名胜的快乐。

春秋集团为回馈广大客户,首航特价2999元,机位有限,先到先得! 抢购热线: 0532-88255031/32/37 地址: 青岛山东路45号华宇大厦1楼102室

里岔镇金秋服务为群众送健康

日前,为深化全镇计划生育优质服务进程,胶州市里岔镇计生协会开展了“金秋服务送健康”活动。该镇计生协会组织8名专业医疗技术人员成立医疗服务队,携带B超、乳透仪等医疗器械走进乡村,结合第三季度查环、查孕等计划生育妇科工作,为广大育龄妇女开展健康检查,对查出的妇科病进行诊治、立医嘱或提出转诊建议;并向广大育龄妇女宣传生殖保健及“三优”科普知识,进一步提升育龄群众的应知应会率。截至目前,服务群众达1.2万余人,这种贴心式服务深受群众欢迎。

据了解,里岔镇计生服务站,针对农村实际情况,加强药具服务“三到位”,为育龄群众提供优质药具服务,提高了管理服务水平。是对选择使用避孕药具的夫妻,选择使用避孕药具的夫妻,知情选择指导和服务,提高了育龄妇女的应知应会率。是对使用避孕药具的人员身体健康状况摸底到位。对每一位使用避孕药具的妇女建立生殖健康检查档案,为她们定期免费健康查体。是对使用避孕药具人员,送药具与随访服务到位。同时,

计生服务站在计划生育工作中大力推行优质服务特派员工程,深受群众欢迎。唱好“三优”服务曲,提高出生人口素质。建立优生优育档案,每月随访,为孕妇定期查体,做好孕产期保健。唱好生殖健康曲,保证妇女身心健康。每年对已婚妇女进行三次免费查体,并建立生殖保健服务卡,入户随访并做好详细记录。唱好宣传教育曲,确保计生和和谐发展。把计生法律法规打印成通俗易懂的小册子,发放到每家每户,使群众对计生政策的知晓率达到100%。

今年以来,该镇计生协

会“以深化国策教育,构建和谐计生”为主题,多种形式搞好国策教育年宣传活动。宣传形式多样化。利用宣传车、标语、横幅、宣传栏、文艺宣传等形式宣传,使计生知识深入千家万户。宣传制度化。做到每月一次小宣传,每季度一次大宣传,每半年一次现场会,每年一次总结会,使宣传工作有条不紊。宣传内容全面化。宣传人口计生政策法规,优生优育、奖励扶助等知识。课堂教学普及化。在中小学开设生理卫生、青少年性健康教育等课程。

(杨金富)

胶州国税云溪分局 学习“四个意识”

近日,胶州市国家税务局云溪分局认真组织学习贯彻许月刚局长在全市国税系统2012年第三次工作讲评会上的讲话精神,个人宣读拟写的读书笔记和心得,分局长部署传达市局第三次工作讲评会工作,明确下半年工作重点,明确责任意识和忧患意识,确保完成市局下达的各项任务。

首先,由杜局长带领学习了许月刚局长在全市国税系统2012年第三次工作讲评会上的讲话精神。许月刚局长针对当前国际国内经济形势,提出了当

前国税干部应强化“四个意识”(风险意识、责任意识、创新意识、法治意识、廉政意识、服务意识),增强做好国税工作的紧迫感和责任心;要加强干部教育,转变工作作风,“言必信,行必果”,治理“庸、懒、散、慢、拖、瞒”,切实提高执行力。

其次,由个人宣读自己的学习心得,从不同的角度阐述学习“四个意识”的重要性和必要性,特别是市局升格为总局单管单位后,为大家提出了更高的标准和要求,也使大家信心倍增。(刘进清)